
Krajevna skupnost        Škofja vas, 22. 2. 2024 Škofja vas 

   

Svet KS Škofja vas 

 

 

Z A P I S N I K 

o poteku 

7.  seje članov Sveta KS Škofja vas, 

ki je bila  22. februarja 2024 ob 18.00 uri 

v prostorih sejne sobe Krajevne skupnosti v Škofji vasi 

 

Sejo je odprl in vodil predsednik KS Škofja vas Martin Stožir. 

Dnevni red: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
2. Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

 
KADROVSKE ZADEVE 

3. Pregled in potrditev inventure za osnovna sredstva 
4. Participativni proračun 

 
KOMUNALNE ZADEVE 

5. Poročilo ZŠAM in OPN 
6. Poročilo ga. Krajšek – Pločnik  Šmarjeta-Škofja vas 
7. poročilo komunalne zadeve - koordinatorka 

 
RAZNO 
8. pobude, predlogi, pohvale.. 

 

KT1 Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
Seja je sklepčna, prisotnih je 7 članic in članov  Sveta KS Škofja vas,  
 

KT2 Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 
Dnevni red je bil posredovan skupaj z gradivom, prisotni pa so prejeli še dopolnjen ter 
natančneje razčlenjen dnevni red. 
SKLEP: Dnevni red je bil pregledan in soglasno potrjen. 

 

KADROVSKE ZADEVE 
 

KT1 Pregled in potrditev inventure za osnovna sredstva 
Prebran je bil zapisnik inventurne komisije za osnovna sredstva, prav tako je bil pregledan  
celoten spis in podane obrazložitve. 
SKLEP: Inventurni elaborat za osnovna sredstva je bil soglasno potrjen. 
 

KT2 Participativni proračun 
Podano je bilo poročilo predloga participativnega proračuna. Člani sveta so preučili gradivo ter 
soglasno sprejeli naslednji 

SKLEP: Participativni proračun ne bo hitreje reševal problematik, prav tako ne bo s tem več 
sredstev za reševanje problematik. Menimo, da gre za drobljenje sredstev, ki pa na koncu za 
posamezno KS ali MČ ne bo prineslo vidnejših rezultatov.  
 



KOMUNALNE ZADEVE 
          KT1 Poročilo ZŠAM in OPN 
Podano je bilo poročilo problematike ZŠAM in Racegasmic kluba. Poročilo dogajanja na zboru 
krajanov in poročilo OPN ter vpliv na območje poligona. 
SKLEP: Svet KS Škofja vas je soglasno podprl zahteve krajanov 
 

KT2 Poročilo ga. Krajšek – Pločnik  Šmarjeta-Škofja vas 
Ga. Krajšek je podala poročila terenskega sestanka s predstavniki DRSI in DRCS. Pove, da so bili 
sklenjeni dogovori v obojestransko zadovoljstvo. S tem so pridobljena vsa soglasja za 2. fazo 
pločnika Vojnik-Medved. 
SKLEP: Upamo, da se bodo dela pričela v najkrajšem možnem času in seveda ne istočasno, 
ampak prej kot se bo zaprla AC. 
 

KT3 Poročilo komunalne zadeve – koordinatorka 
V letu 2023 je KS na MOC posredovala 42 zadev vezanih na komunalne problematike. 17 zadev je 
bilo rešenih od teh jih je skoraj pol rešila KS sama. Pove da je bil koordinatorjem dan dostop do 
tabele v katero urejeno-mesto knjiži zadeve in lahko spremljamo stanje. Zadeva dobi status 
končano, ko se nanjo odgovori.  
SKLEP: člani soglasno ugotavljamo, da urejeno-mesto veliko zadev ni knjižilo, za določene so se 
posebej knjižile poizvednice za določene ne. Tudi zadeve, ki še niso končane ugotavljamo, da 
imajo status končano. Zadeva je lahko končana, ko je končana na terenu ne pa, ko samo nanjo 
odgovorijo. Na MOC se naj posreduje pripomba. 

RAZNO 
    KT1 pobude, predlogi, pohvale.. 
- Podano je bilo poročilo stroškov krajevnega praznika 

SKLEP: ugotavljamo, da stroški niso bili preobširni, poročilo je soglasno potrjeno. 
 

Predsednik je sejo zaključil ob 20.11 uri 

 
Zapisnik sestavila: 

Koordinatorka za KS 
Metka Krempuš     

     
Martin STOŽIR 

Predsednik Sveta KS Škofja vas  

 


